
Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 - 958/1 
Podgorica, 01.06.2023. godine

Na osnovu člana 21 stav 2 tač. 1, 2, 3 i 5 Zakona o medijima („SI. list Crne Gore", br. 82/20), člana 
9 i 1.7 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 
namijenjenih konercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima („51. lis: Crne Gore", br. 3/23) i tač. 7 i 35 
Odluke o raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Forda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima (akt br. 01-392 od 
16.U2.20Zi. godine), Savjet Agencije za elektronske medije, na sjednici održanoj 01.06.2023. godine, donio
je

RJEŠENJE

1. Odbija se prijava privrednog društva „Medialab" d.o.o. iz Budve, emitera televizijskog programa 
„WOW Montenegro" (zavedena pod brojem Oi-958 od 04.04.2023. gocine), podnesena na javni 
konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda Agencije za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 
namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2022. godinu, koji je Savjet 
Agencije za elektronske nredije raspisao 16.02.2023. godine, zbog neispunjenosti uslova javnog 
konkursa.

2. Prijava iz tačke 1 ovog rješenja se odbija jer podnosilac prijave:

a) nije objavio impresum i podatke o vlasničkoj strukturi, saglasno članu 11 st. 1, 2 i 4 Zakona 
o medijima (član 21 stav 2 tač. 1 Zakona o medijima, član 9 stav 1 ta:, 1 Pravilnika o 
raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih 
komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima i tačka 7 alineja a) Odluke o raspisivanju 
javnog ¡konkursa za rsspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti 
medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima);

b) nije dostavio podatke o učešću finansimnja iz budžeta Crne Gore ili budžeta jedinica lokalne 
samouprave, odnosno od pravnih lica koja su u državnoj svojini ili koja se, u cjelini ili 
većinski, finansiraju iz javnih prihoda (oglašavanje, grantovi, krediti, subvencije i drugo), u 
strukturi prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se raspisuje konkurs, saglasno čl. 13 i 
16 Zakona o medijima (član 21 stav 2 tač. 2 Zakona o medijima, član 9 stav 1 tač. 2 
Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 
namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima i tačka 7 alineja b) Ddluke o 
raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz :onda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija rćimijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima);

c) nije izmirio dospjele finansijske obaveze po osnovu poreza i doprinosa za socijalno 
osiguranje (član 21 stav 2 tač. 3 Zakona o medijima, član 9 stav 1 tač. 3 Pravilnika o 
raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija ramijenjenih 
komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima i tačka 7 alineja c) Odluke o raspisivanju 
javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti 
medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima),

d) nije dostavio podatke (potvrdu CBCG u originalu ili ovjerenu kopiju) da osnivaču medija nije 
blokiran račun u postupku prinudne naplate (član 21 stav 2 tač. 5 Zakona o medijima, član 9 
stav 1 tač. 6 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima ), što 
čini da podnosilac prijave ne ispunjava uslove za učešće na javnom konkursu i tačka 7 
alineja f )  Od!uke o raspisivanju javnog konkursa zći raspodjelu sredstava iz Fonda za 
podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim 
elektronskim medijima), što čini da podnosilac prijave ne ispunjava uslove za učešće na 
javnom konkursu.
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.3. Protiv ovog rješenja može se pokrenuti upravni spor u roku od 20 dana od dana dastavljanja.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja i obj.aviće se na veb-sajfu Agencije za elektronske
medije.

Obrazloženje

Savjet Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet Agencije) raspisao je dana
16.0,?..2023. godine javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti
medija, namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2322. godinu (akt br. 01-392 od
16.02.2023. godine, u daljem tekstu: „Odluka o javnom konkursu").

Rok za podnošenje prijava na javni konkurs je bio 04.04.2023. godine (tačka 32 Odluke o javnom 
konkursu).

Privredno društvo „Medialab" d.o.o. iz Budve, emiter televizijskog programa „WOW Montenegro" 
(podnosilac prijave), blagovremeno je podnijelo prijavu na javni konkurs (prijava zavedena pod brojem 01- 
958 od 04.04.2023. godine).

Članom 21 stav 2 Zakona o medijima, članom 9 stav 1 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za 
podscicanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim 
medijima (u daljem tekstu: „Pravilnik") i tačkom 7 Odluke o javnom konkursu, propisano je da se ria konkurs 
može p'ijaviti komercijalni i neprofitni emiter radijskog ili televizijskog programa koji ispunjava set uslova, 
među kojima su da je emiter:

?.) cbjavio podatke o vlasničkoj strukturi, saglasno članu 11 st. 1, 2 i 4 Zakona o medijima;

b) aostavio podatke o učešću finansiranja iz budžeta Crne Gore ili budžea jedinica lokalne samoupra/e, 
odnosno od pravnih lica koja su u državnoj svojini ili kDja se, u cje'ini ili većinski, finansiraju iz javnih 
prihoda (oglašavanje, grantovi, krediti, subvencije i drugo), u strukturi prihoda u godini koja 
prethodi godini u kojoj se raspisuje konkurs, saglasno čl, 13 i 16 Zakona o medijima;

c) do roka za podnošenje prjava na javni konkurs, izmirio dospjele finansijske obaveze po osnovu 
pcreza i doprinosa za socijalno osiguranje ili poštuje važeći protokol ili drugi akt o reprogramu duga;

d) dostavio podatke/dokaz da osnivaču medija nije blokiran račun u postupku prinudne naplate;

Na sjednici održanoj 01.06.2023. godine, Savjet Agencije je ostvario uvid u podnesenu prijavu, 
dokumentaciju dobijenu po službenoj dužnosti, kao i dokumentaciju u posjedu Agenciji? za elektronske 
medije, te je utvrdio sljedeće:

Emiter nije objavio impresum i podatke o vlasničkoj strukturi, saglasno članu 11 st. 1, 2 i 4 
Zakona o medijima.

Dana 10.04.2023. godine Agencija za elektronske medije obratila se Ministarst/u kulture i medija 
radi dobijanja informacije oa li je osnivač medija dostavio podatke o učešću finansiranja iz 
budžeta Crne Gore ili budžeta jedinica lokalne samouprave;, odnosno od pravnih lica koja su u 
državnoj svojini ili koja se, u cjelini ili većinski, finansiraju iz javnih prihoda (oglašavanje, 
grantovi, krediti, subvencije i drugo) u strukturi prihoda u 2022. godini, saglasno čl. 13 i 16 
Zakona o medijima. Dana 21.04.2023. godine, Ministarstvo kulture i medija je dostavilo odgovor 
da „Medialab" d.o.o. iz Budve, emiter televizijskog programa „WOW Montenegro", nije ispunio 
ovu obavezu (akt Ministarstva broj 13-082/23-1522/2 od 20.04.2023. godine, zaveden kod 
Agencije pod brojem 02-1003/1 od 21.04.2023. godine).

Dana 10.04.2023. godine Agencija za elektronske medije obratila se l'prsvi prihoda i carina radi 
dobijanja informacije da li su podnosioci prijava izmirili dospjele finansijske obaveze po osnovu 
poreza i doprinosa za socijalno osiguranje, odnosno da li poštuju važeći protokol ili drugi akt o 
reprogramu duga, Dana 13,04.2023. godine, Uprava prihoda i carina -  PJ Budva dostavila je 
obavještenje (akt br. 16/04-2-9516/2 od 12.04.2023. godine) kojim se potvrđuje da ovaj emiter 
na dan 04.04.20̂ :3. g. po osnovu porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosa za obavezno 
socijalno osiguranje ima dug u iznos 19,60€ zaključno sa decembrom 2022. godine, te da n'je u 
zakonom predviđenom roku predao poreske prijave.

Podnosilac prijave nije dostavio podatke/dokaz (potvrdu CBCG u originalu ili overenu kopiju) da 
osnivaču medija nije blokiran račun u postupku prinudne naplate.

2



Imajući u vidu navedeno, može se zaključiti da podnosilac prijave ne ispunjava više uslova za učešće 
na javnom konkursu.

Takođe, podnosilac prijave do isteka roka za podnošenje prijava/zahtjeva (do 04.04.2023. godine) 
nije dostavio ni:

analitičke kartice prihoda ostvarenih po osnovu djelatnosti posvećene emitovanju radijskog 
odnosno televizijskog programa, odnosno drugih medija za 2022. godinu,

dokaz o izvorima prihoda direktno vezanih za proizvodnju, prodaju ili reemitovanje emiterovog 
radr skog odnosno televizijskog programa (akt kojim se potvrđuje osnov za dodjelu sredstava po 
ovom osnovu),

izjavu o strukturi prihoda od oglašavanja, sponzorstva i plasmana proizvoda prema svakom 
pojedinom mediju čiji je osnivač (radijski ili televizijski program, štampani medij ili internetska 
publikacija tj. portal), saglasno članu 17 stav 1 alineja d);

štc su dokumenti koji predstavljaju osnov za utvrđivanje ukupnog prihoda enitera, kako bi se mogao 
odrediti najviši iznosa sredstava koji emiteru može biti dodijeljen iz Fonda za godinu za koju se raspisuje 
javni konkurs (član 10 stav 1 i 6 Pravilnika).

Emiter naprotiv, u prijavi („Obrazac 1") navodi da nije imao ostvarenih prihodći za 2022. godinu.

S obzirom da je članom 17 Pravilnika i tačkom 35 Odluke o javnom konkursu predviđeno da će 
Savjet Agencije rješenjm odbiti prijavu emitera koji ne ispunjava neki od propisanih uslova iz člana 9 
Pravilnika i tačke 7 Odluke o javnom konkursu, odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SRE DSTVU

Ovo rješenje je konačno i protiv njega se može, u roku od 20 dana od dana dostavljanja, pokrenuti 
upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore.

Dostavljeno:

„Medialab" d.o.o. 
Arhiva
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